
ZPW120 ERSATZTEILE (1/13)

 ZPW 120 
Alkatrészek
Ersatzteile
Spare Parts



(2/13)

5

18

18

18

9

9

ZPW 120 
Zweiachs-Ballentransportanhanger

ZPW120 ERSATZTEILE

5

20

1

19

18 19

8

12

19

2

6
1615

12

4

19

6

17

2

3

7

8

8



ZPW120 ERSATZTEILE (3/13)

POS Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung

1 Stk (db)
Kéttengelyes pótkocsi kihúzható 
hátfallal

Zweiachs Plattformanhänger Ausziehbar 
Heck 6900/2480/1170

1 1 Stk Kéttengelyes pótkocsi alváz Kihúzható hátsórész Rahmen Zweiachs Plattformanhänger mit Heckausschub
2 2 Stk Tengely előszerelt Achse vormontiert
3 1 Stk Forgózsámoly kmpl DPW/ZPW  80-as rugóhoz Drehschemmel kmpl DPW/ZPW
4 1 Stk Kihúzható hátsórész Heckausschub
5 1 Stk ZPW 140 levegő rendszer ZPW 140 Luftsystem
6 1 Stk ZPW140 elektromos szerelvény ZPW140 elektrische Ausrüstung
7 1 Stk Kézifék kmpl Handbremse kmpl
8 4 Stk Gumiabroncs Bereife

8,1 4 Stk Felni Felgen
9 2 Stk Tartókeret mellső / hátsó kpl. Ballensicherungsgitter vorne / hinten kpl

12 2 Stk Feszítőlánc Spannkette
14 18 Stk Cugpántcsavar Rögzítő tartó Befestingungshalter für Spangurt
15 2 Stk Éktartó Unterlegkeilhalter Nutzfahrzeug
16 2 Stk Kerékék Müanyag 160mm Unterlegkeil Kunststoff
17 8 Stk Platólemez profil (255mm) Bodenblech profil (255mm)
18 4 Stk Sárvédőtartó Kotflügelhalter 
19 4 Stk Sárvédö negyediv mûanyag Kotflügel-Kunststoff Viertelschale
20 1 Stk Aláfutásgátló cső Unterfahrschutzrohr
21 2 Stk Aláfutásgátló kar 3 bal/jobb Arm 3 Klein für UFS 30
22 4 Stk Szerelő tárcsa Unterlegschreibe für UFS
23 4 Stk Záródugó Verschlußstopfen für Quadratrohr
24 2 Stk Csővégzáró Verschlußstopfen Rund
25 1 Stk Szerszámosláda tartó Staukastenhalterung Flach

Zweiachs Plattformanhänger Ausziehbar Heck 6900/2480/1170



ZPW120 ERSATZTEILE (4/13)

 1

 2

5

4

6

4

8

7

Achse vormontiert

 3



ZPW120 ERSATZTEILE (5/13)

Achse vormontiert 
POS Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung

Stk (db) Tengely előreszerelt Achse vormontiert 

1 1 Stk Fékezett tengely Bremsachse 
2 2 Stk Rugóköteg parabola Parabelfeder mit Auge 
3 2 Stk Futómû ütköző DPW Achsanschlag DPW
4 12 Stk Önzáróanya H. M 16 Stopmutter
5 8 Stk Csavar H. M 16x110 Sechskantschraube 
6 12 Stk Alátét H.D 17mm 3 mm Beilagscheibe-o.Fase 
7 1 Stk Fékmembrán tartó lemez Halteblech gebogen f. Membranzylinder
8 2 Stk Cugpántcsavar M16 92x130 Bügelschraube  



ZPW120 ERSATZTEILE (6/13)

Drehschemmel

2

3

18

19 20

4

1

3

5

11
12



ZPW120 ERSATZTEILE (7/13)

Drehschemmel kmpl DPW/ZPW für 80-er Feder
POS Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung

1 Stk (db)
Forgózsámoly kmpl DPW/ZPW  80-as 
rugóhoz

Drehschemmel kmpl DPW/ZPW für 80-er 
Feder

1 1 Stk Forgózsámoly szerelve ZPW/DPW Drehschemmel montiert  ZPW/DPW 
2 1 Stk Vonóvilla Zuggabel 
3 2 Stk Rugóbak csapszeg Federbolzen E5-8 kompl.
4 1 Stk Golyóskoszorú Kugel-Drehkranz U-Profil
5 1 Stk Vonóháromszög rugótartó Federhalter
6 8 Stk Alátét H.D 13mm DIN125 Beilagscheibe-o.Fase
7 5 Stk Csavar H. M 12 x 90 Sechskantschraube 
8 9 Stk Önzáróanya H. M 12 DIN 985 Stopmutter
9 8 Stk Faipari alátét D13mm/ Karoscheibe - 

10 4 Stk Csavar H. M 12x30 Sechskantschraube
11 1 Stk Húzórugó (vonórúd) Zugfeder (für Zugdeichsel)
12 1 Stk Feszítö M12 Spannschloß
14 2 Stk Alátét H.D 8,4mm Beilagscheibe-o.Fase 
15 2 Stk Önzáróanya H. M 8 DIN 985 Stopmutter 
16 2 Stk Csavar H. M 8x25 Sechskantschraube
18 1 Stk Légfékszerelvény tartó Abdai felhasználásra Einschubrahmen für Druckluftkonsole DK-Kipper
19 1 Stk Hajlított vezeték tartó egység kpl. felfelé haj. Schlachhalter gekröpft nach oben
20 1 Stk Kábeltartó tartó Schlachhalter Halter



ZPW120 ERSATZTEILE (8/13)

3

26

10

5

25

23

19

4

Druckluftbremse

A

DETAIL A
 

1

2

14

22



ZPW120 ERSATZTEILE (9/13)

ZPW Luftsystem 6,9m
POS Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung

Stk (db) ZPW Levegő rendszer ZPW Luftsystem 6,9m
1 1 Stk Töltővezeték komplett Einleiter komplett
2 1 Stk Fékezővezeték komplett Bremsleitung komplett
3 1 Stk Fékszelep - kétkörös - kézierő szabályzós Anhängerbremsventil Zweikreis mit Handregler
4 0,84 fm Mûanyagcső Kunststoffrohr
5 1 Stk Fékmembrán Membranzylinder 
6 2 Stk Könyök M16x1,5-12L m.csö Druckluft W-Einschraubsteckverb.
7 6 Stk Önzáróanya H. M 16 Stopmutter
8 1,32 fm Mûanyagcső Kunststoffrohr
9 1 Stk Könyök M22x1,5-15L m.csö Druckluft W-Einschraubsteckverb.

10 1 Stk Légtartály Druckluftkessel
11 1 Stk Záródugó VSTI - M22x1,5 Verschlußschraube
12 1 Stk Méröcsatlakozás külsö M 22x1,5 Prüfanschluß
13 1 Stk Víztelenítö szelep M22x1,5 Entwässerungsventil 
14 2 Stk Légtartálytartó Halteschelle
15 4 Stk Önzáróanya H. M 12 DIN 985 Stopmutter
16 2 Stk Alátét H.D 13mm DIN125 Beilagscheibe-o.Fase
17 2 Stk Csavar H. M 12x30 Sechskantschraube
18 2 Stk Bilincs D 18/12 Schlauchschelle
19 4,15 fm Fékcsö gumi D 11x3,5 Bremsschlauch
20 2 Stk Tömlöcsatlakozó 11mm M22x1,5 Schlauchstutzen vormontiert
21 1 Stk T-elágazó M22x1.5-12L m.csö Druckluft T-Einschraubsteckverb.
22 0,65 fm Mûanyagcső D 12x1,5 Kunststoffrohr
23 1 Stk Fékmembrán Membranzylinder 
25 1 Stk Villa fékmembránhoz 20"-30" Beipack
26 1 Stk Villa fékmembránhoz 20"-30" Beipack



ZPW120 ERSATZTEILE (10/13)

15

18

21

18

1
8

5

2

13

15
11

12

21

Elektrische Ausrüstung

1852



ZPW120 ERSATZTEILE (11/13)

ZPW elektrische Ausrüstung 6,9 m
POS Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung

Stk (db) ZPW elektromos szerelvény ZPW elektrische Ausrüstung 6,9 m
1 1 Stk Hátsó lámpa Fliegl Logoval jobbos 12V Rückleuchte Fliegl schlagfest
2 1 Stk Hátsó lámpa Fliegl Logoval balos 12V Rückleuchte Fliegl schlagfest
3 4 Stk Önzáróanya H. M6 Stopmutter - 
4 4 Stk Alátét H.D 6,4mm/ Beilagscheibe-o.Fase - 
5 1 Stk Rendszámtáblavilágítás Kennzeichenbeleuchtung
6 2 Stk Alátét H.D 5,3mm/ Beilagscheibe-m.Fase - 
7 2 Stk Önzáróanya H. M 5 Stopmutter 
8 1 Stk Dugalj 7 polusu Steckdose
9 3 Stk Önzáróanya H. M4 Stopmutter - 

10 3 Stk Alátét H.D 4.3mm/ Beilagscheibe-o.Fase - 
11 1 Stk Dugvilla 7 polus Stecker
12 1 Stk Kötődoboz 4 kivezetéses Verteilerdose 4
13 10,85 fm Vezeték 7x1 Szürke Kabel 7x1 Grau
14 2 Stk Tartólemez Halter
15 2 Stk Első helyzetjelzölámpa kompl.fehér LED Positionsleuchte LED Flatpoint II / weiß
16 8 Stk Félg.popszegecs 5x10/ Blindniete-Flachrundk.-n.
17 2 Stk dugalj világításhoz Multipoint Stecker für Leuchte Multipoint
18 4 Stk Oldalsó helyzetjelző lámpa sárga Seitenmarkierungsleuchte gelb
19 1 Stk Szélességjelzö jobbos / hajlított Begrenzungsleuchte rechts / gebogen
20 1 Stk Szélességjelzö balos / hajlított Begrenzungsleuchte links / gebogen
21 4 Stk Prizma köralakú öntapad.sárga Rundstrahler mit Loch



ZPW120 ERSATZTEILE (12/13)

1

5

6

69

8

8

7

7
7

7
10

ZPW 120B 
Handbremse kmpl.



ZPW120 ERSATZTEILE (13/13)

Handbremse kmpl

POS Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung

1 Stk (db) Kézifék kmpl Handbremse kmpl

1 1 Stk Kéziféktartó kmpl. Handbramse komplett mit Halterung
2 2 Stk Csavar H. M 12x60 Sechskantschraube
3 2 Stk Önzáróanya H. M 12 DIN 985 Stopmutter
4 2 Stk Alátét H.D 13mm DIN125 Beilagscheibe-o.Fase
5 1,75 M Drótkötél D 8mm Stahlseil
6 2 Stk Kötélszív Seilkausche
7 4 Stk Kötélbilincs Seilklemme
8 2 Stk Kengyel H.12mm - 1/2" Schäkel
9 1 Stk Kéziféktekerö Kurbelhandbremse

10 1 Stk Kézifék görgő tartó Handbremsrollenrohr für Dk.


